



2651B

ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE
CABINET MINISTRU

2651B

Nr. EN4621 din 14.05.2007

Stimate domnule deputat,

Referitor la interpelarea dvs., privind salarizarea și alte drepturi ale personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar, vă comunicăm următoarele:

În baza prevederilor *Ordonanței de Guvern nr.23/2007 pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 115/2004 privind salarizarea și alte drepturi ale personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar*, pentru asigurarea stabilității în sistemul sanitar, personalul va beneficia de o *primă de stabilitate* a cărei sumă va fi stabilită prin Hotărâre de Guvern.

Deoarece *prima de stabilitate* a făcut obiectul Acordului încheiat între Ministerul Sănătății Publice și Federația SANITAS din România, în vederea elaborării Hotărârii de Guvern suma *primei de stabilitate* urmează să se stabilească de comun acord cu Federația SANITAS din România.

Ministerul Sănătății Publice a inițiat un amendament la Legea de aprobare a *Ordonanței de Guvern nr.23/2007*, în sensul că personalul contractual din unitățile sanitare publice finanțate de la bugetul de stat să beneficieze de o indemnizație de prevenție în procent de 15% din salariul de bază.

Prin proiectul de lege privind salarizarea și alte drepturi ale personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar pentru anul 2008, Ministerul Sănătății Publice va crea baza legală pentru următoarele drepturi salariale:

- personalul contractual încadrat în funcții de execuție, care prin natura atribuțiilor de serviciu prestează, în mod sistematic, activități în zilele nelucrătoare și căruia nu i se poate acorda timp liber corespunzător, poate beneficia de un spor de până la 25% calculat la salariul de bază;
- majorarea premiilor lunare de la 2% la 10%;
- din economiile realizate prin reducerea cheltuielilor de personal, majorarea premiilor de la 2% la 5%;
- la plecarea în concediul de odihnă personalul contractual, pe lângă indemnizația de concediu la care are dreptul conform legii, va beneficia de o primă egală cu salariul de bază brut din luna anterioară plecării în concediu;



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE
CABINET MINISTRU

- o parte din sporurile la salariile de bază, prevăzute de *Ordinul ministrului sănătății nr. 721/2005 pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea sporurilor la salariile de bază în conformitate cu prevederile art. 13 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 115/2004, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 125/2005*, stabilite de comun acord cu Federația SANITAS din România, vor face parte din salariul de bază;
- majorarea procentului beneficiarilor de salariul de merit de la 15% la 20%;
- majorarea salariilor de bază, în anul 2008, cu un procent mediu de 20%.

Cu stimă,

MINISTRU
EUGEN NICOLĂESCU



Domnului deputat Eugen Bejinariu
CAMERA DEPUTAȚILOR